No.1

fSw9 - J4—)LFEH - RB5 - itixR B ET)
Bty /N R a— 1 [14] ges  $10EMNER - RATHRPERBERERS a— R 17143710 i R3uY  BIRZ 74— E TR
A A MNEE - BHETEHDERASER B4 INE R L RE RS a— R 142020 FoER AT BT B
H A A V,Zi]j A | F BEpiE 4, B Eil Eﬁ BibE 4, B B Eﬁ BibiE 4, B E F b4 il B
08/26 qsgi_i%% REE | |-0.1m| 1A HFK O = TI#53 |2 |[EB=ME O AR 1954 || 3|/ B O|& o N GRS T1#75
100m
5[EA mF 0| & TI786 | 6|9 mx O * 2005 |71|FEE &' B = 2800 |[8[fEE W O’ = 12817
08/26| BT | RME | |+0.0m| 1|52 xE O W 23779 | 2|BE  mEn . Q|E W 23897 3| 2A W— O|& B 20122 || 4= R Q)| = 245523
200m
S[FH mx O|m % 224750 6|k Bx= O|F K 2879 [T|[RF BA O|E& & 24780 || 8|k =+ @B W 25%723
08/26| PEERF | R T A OB B 52@;9 258 = O|F K 557019 | 3|— T ABEA @& WM 565075 | 4|5 = Q| HAR 575540
400m s i
EE 7 O|EmE 5THTT |[6[K5k mA O = 15027555 | 7 | & B o & 503800 [E & OB W =373
08/26| P ERF | R L0 A& O|EME 2513041 | 2|BA A O] = 2513002 3|BA meré QB 8 2314132 | 4B R O® W 2577145031
800m
5[EA = Qm = R AEEEEEE 2518146 T5BK & QW W R GG T x5
08/26(#=287 -7 | REH T|&a *@ @ o 551820 2 |=A B D A& 15353500 || 3 /M kB D& & 455561038 | 4 |2 LB O|EM=E 57>06%559
1500m
SIHE ZB OB B 5507525 6| ILE B3 O 1t SRTB6 | 7| RE O & 5515830 8|2 W OB W 553207545
08/26| P ERF | R RS S 455233036 || 2 | NREAE O/ % 45525%580| 3 [Ba A R O|F 1 15331764 | 4[BK A O|EMZ 153347579
1500m
5[E% #®% O it 455437062 6 |2 B @B W 453467066 7 |BRE 2R @|F K ISHITS|EE BE O|E ° 15887047
08/26| P ERF | R T[HREAR O|HE = 95314 2| B R Ol It 974030 [ 3|BAR B QT K 955010 4| ES 2  o% W 105017073
3000m
blkE BiE Q|EAFE 105247069)( 6 | N 1E#E O R 107277078| 7 (A =3 O ™= 105335873 8 |RE %1% O #% 105>397050
08/26|PEE B F /;‘xn# 0.0 1|00 K O|E © 5957 |28 B 0| = 6981 |35 = O|F R 7939 | 4|%& ®E o| W TI#057
110mH[0. 914m/9. 14m]
5EAa @' O|EmE 8736 |6|Am #mK O|F 8966 | 1|RR = QAR 8976 |8|&F =sh O|FE = 19719
08/26(+2£87 wrem | REE me X @ 2l BH Q ]| Wz O BiE K ©
4% 100mR 1|EaRBA  OFaAR 487029 (2| RE OESG 487066 (3 (X W O|FHR 49873 [ 4liEE HBE DR 50§24
XHZEE O REH 78 22 @ K& #U EH O F2E M @
BA EFE Q@ TtREZN @ BA BER @ M Ek @
&R Bt @ L B @ WH BE @ BE =it ©
5|#% KA O|ERZ 50%039 [[6|ma @  DlAaw 519058 [7|%®H HB O|mR 523009 || 8 |ikiE =2 Olme= 52§042
EEH EE O MNEEZR D =3 O B #2 @
ME BE @ Ek B @ i Bg Q Bl Bk @
08/26| FZERT | Rl K BN O nE KB Q —tABA  © BAEZE Q@
4% 100mR 1|®E e OR 45807 || 2|/ B O|ES 458014 [ 3[@m #@3F O|AW 467036 [ 4|F2 TE  OHWL 47558
EE O Om O KL BH BEK © REH HmA EF} @ ®E AR O
EE B & EX PI= ® XE HE B BN B Q
5H = Q T HE  Q ME A 0 BB &z O
S5lgx | QRmE 477068 [ 6[iEE 4RER Q= 47893 |7|EE  # O|ams 487073 (8 [IMARKAER O|FiR 497081
KR = @ BF X @ +XFEE 3 Bz BE O
EEXRH 3 FHEE B @ EE BAY Q BE &1 3




No.2

fSw9 - J4—)LFEH - RB5 - itixR B ET)
Bty /N R a— 1 [14] ges  $10EMNER - RATHRPERBERERS a— R 17143710 i k3v0  BIMZ T4—LE TR
A A MNEE - BHETEHDERASER B4 INE R L RE RS a— R 142020 FoER AT BT B
H A A V,Zi]j A | Eﬁ BEpiE 4, B kT Eﬁ B4 B Flz Eﬁ B4 B kT m B4 il B
08/26|7==57 b | REE | |-1.0M 1 [2H HE O|EME 8028 |28 B O|& © 07049 |3 |IeARAER O|F 18 201562 452 BR @ & 217538
110mH [0. 914m/9. 14m] -
5ER & Q) = 21953 |[6%k0 BZE @|F R 227519 Bl 5hZE o]’ = =%
08/26(==x87 mm | 15 &8s B OIE 8 58RbTT || 2 |E  SeEn @] = 15007038 | 3 [IAARAES  O|f I8 TH04m02 | 4| B Bz QB = 123047007
400m
S[EE R O|EmE T/505%516( 6 |2 HME QB it 20518 | 7 IR0 B2  ©|F K T3 14707
08/26[+szer 1250 | REE | |-0.2m 1 2k B=ZE @ W 39021 || 2| =@ &E  ©O|F K 13940 || 3[R Tt B = 3950 | 4|50 =% Q& 8 137053
100m
X =% QEmZ 137086 | 6|;EA =H @M * 380 (7|12 BE Q| pAR 214 |8 [EG>% B B 147046
08/26| F=EE L7 | REE | |01 1 |[EREZkE O|F K 3900 || 2|k Bx O aAE 3811 | 3| R BiE ©| & 31018 | 4[ml == 0|8 W 13132
100m
5B M Q& B 3949 |[6]=Kk B2 O = 356 | 7|k B2 OB W 357 | 8|=F =& OB W 13779
08/26| FEE LT | RIE | |+ 1M1 2= o8 W 27708 (2| Kf8 Bt @] & 21852 |3 | Rm BE ©O|F K 27561 |4|BA B2 QW W 277568
200m
FlEK B2 O = 287503 |[6|5@H Bk QEmZ 28014 |[T[&E #Hit O|& © 287519 BhRERT O|F K x5
08/26| PR ERT | R T[EH BEx QO EmMEZ 2720800 2|\ r RER Q=R Z 2V FIEEEEZE S G 22| 4| ERE = QF K 25,357586
800m
SRITEER QW it 2531184 6|58 BE |8 2508 TR Yn QUE & 25BBB| =8 Ex OB W x5
08/26| PR ERT | R T[rumviss =28 Q% W 45356105 | 2 | RBRAE  O|EME 45518453 rE Bt O|F W 512106 4|78 ©w O|E 8 53117016
1500m
SN RER Q|EMZ 55217216 |FIEEE @I I 552TF36 | 7[R B& O 1t 5530298 [ILE mfe  ®|A W 55327567
08/26| PREER T | kBB | |-0.om 18X mF o8 W T6957 | 2|L0 #iZ= @B W 21 3| BMa<o O = 7983 |[4|ER  © QAR 87007
100mH[0. 762m/8. Om]
5XEF =% QEmZ 8999 |6 [ZHmAE ©| = 010 | 7|/l =m Ol = 19946 |[8[BA =74 QAR 207509
08/26[r2ex7 drem | REE LR 2 @ kErRER ©Q BEXK ¥&F O MABHEE @
4x 100mR 1| WL Bh o= 54%53 [2(m  BE  O|F# 558047 300 BRE @AW 55%089 | 4|hEE LB D[t 565028
KE HE D BB KT D BE BE @ kEaKBE @
WA P @ £l BE @ & BE @ o= K )
k& B2EA& @ BA BE @ BRAME Q@ N 0#E @
5| KBEAE  O|ERZ 567082 [ 6|fIEE X4t D[ESG 57834 | 7[BINEor  O|mEE 578091 8|4 #F D[ 58%572
TiE #BR O BRE 2R @ #AE B D B ®E D
B EE A YD @ BH BAE Bl kE @
08/26| FREXT | RE = Z& 0 Bk 2k O mH BE © EE 0D @
4% 100mR 1);&8% ®Z QWL 52E10 |2 |[BAHESF O|FK 528075 [|3|m) BE @AW 53348 [4|kB =z QB 547512
#Ak EE Q@ BEAYET @ = NI E G H=H HEE @
HR &3 O BIRERT O BH BR O Bl BKiE O
Bl T2 @ B ZH @ EE X8 O ERE<H O
5lex e QES 5AF14 |6 |BAS<C S @[HEE 548066 7|5 =i ORARE 547068 || 8|hig BE G|R 55%635
=% kE O g BB @ BE D ® NSE 792 Q
£ {5 ® AHRATE @ Wi BE 3 )




No.3
bSvD - TJ4—)L FHEE - R - B8RER BLLET)

[N = a—F [14] B4 F£10E/HR - ERTHEPERBEXRFTRS a—F 17143710 | HHE FovY BIEZ 4L E TR
A A MNEE - BHETEHDERASER B4 INE R L RE RS a— R 142020 FoER AT BT B
H A A V,Zi]j 5| g F B4 T i, kT Eﬁ B4 T i, Flz Eﬁ B4 T, kT m B4 G Fika:
08/26 m.a»ﬂﬁ wi)/;‘;en?; 0.4 1|6H BX O|& W 7923 [ 2[EW =@ O = 8928 |3 |&EY 7 O|Ff K 8982 4| TE BR O EmE 187088
100mH [0. 762m/8. Om
5|55 MA Q& B 20946 [[6[/NFF Rl Q| BAR 20746 || 1 |MRERE @ = 215064
08/26|7%257 mm | B o.on1|aH BXx OB W 28783 | 2|mEY =7 O|F K 20870 3| T8E "R O|EmMZE 30830 |[4|ER =@ Ol = 315504
200m
A A R 31W50 || 6|8 WA @& B BW02 ||/ |MEERE @ = 33%23
08/26 i%gt%% R T|LH £& 0| = 76 |2[54& W O|sakm 70 | 3[EN EA @ =R 70 |4[LE EA Ol = TmG5
. A = @/ W me5 | 6|ED Hmm o & meo | 7|t XxEE 0B B 5 | 8|LA HA QpAR Tm50
08/26| P E BT | R T[EBZME  O|mAR 6me2 (0. 0m) | 2 /N B QB B tmd0 | 3| KR &R O|® W 5m67 || 4|5k REE Q| &R 5m60
SRR || Pt i 0.0m 0.0m 0. 1m
5|fEA REF QB = bmb1 || 6|BE =R QEMRE bmd] || 7GR RO G|F R 5md] | 8|LE =B 0| = 5mal
_ _ 0. Om _ 0. Om _ . +1.2m _ +0. 4m__|
08/26 qﬁﬁg% RB T[T Bk O|EME j1(2m8¥1j_r 2= BB OFE & Tom58 (3|2 =& @’ 1t ndd 4|27 B 0| = TOm21
fi % [5. Okg =
5RA WA O| & 75 |6|BA BB O|E B Bme0 ||/ |BmE B&E OB = T8 | 8|LE mA OE = Tm61
08/26 T R mE m OB O 61 BARAR Ok | Tm58 TR X8 Q| = Tmdb RE BE O|EAE Tma5
" B HE oO% & w5 | [EE §E O & w0 D BE Ol K =EAC
08/26|7%257 = | % BH e OEME Bmid =8 B OIE O Tmi BARAE O 8 Tmad EZ Hm Qm It Tmad
Haf 3% [5. Okg
: BT RE QR & w7 | [EE RE o] R 575 | [FO BE OF K 510
08/26 i?ﬂiﬁr% RB T|%E Be QR = M0 (2|58 HhE QO EmE i0 | 3|FE &= OB = 0 (4|8 FEET O|F R Tma0
- &R Hm 0| % 0 | 6|%E Z@m o & m0 | 7|BA BE & B T BEEEEEENO BT Tm20
08/26| FRERT | REB TR Bz O 5m3s (0. 0m || 2 | @I BiE Q| EmE 9 |3|LF mE Q& & a2 (4|0 EE 0| = T3z
FENE Bk RKEH +0. 5m 0. Om +0. 2m
SMEGo%» B B 31 |[6|BEL EE Q& B me  |7|@mm L OonaE g | 8|hR B OoE = Imi7
0. Om -0. 9m 0. Om +0. 8m
08/26 ngietvfﬂ ;‘]xn% TRE hz2 OEMEZ b1 || 2|E =<5 G[&E B B0 || 3| BF oL O|F K m3 |4 EE BR 0 = Bma6
fi % [2. 7121kg
Sl *E Q% W 8me0 || 6|BE X& Oo|naE 839 | 7|7% @& @8 W 8m3s | 8|EE %EF O it 8m23
08/26 :;EE? (mid) | RS 8#F B OB W 1m38 BERA FE O = 1m30 BAYTF O|F & 1m25 MEaER Q| R 1m20
B FH MA QIE & Tmi5 T 2% QmAR ni0 TE wR OEmZ 0
08/26 m;;:;;[(@ ,]J&ﬂ# ERA FHE O = 8mb6 BHYSF O|F Tm28 aF B OB W 6m50 Fi BA QIE B 6m44
fi 5% [2. 721kg
TREERR © 6m30 T 2% Q&AR 553 TE wR OEmZ 5m06




No.1

bSvY - T4—ILFTEHE - FiE - R - RE - SLHER

bt NERBER a— 1 [14] pes  B10ENERE - ERTHRRDERBRAKE RS a— [17143710] s h37 BIMZ 74— F BT

BRIl NEE - BT RnEER gy BRI EEE a— [ 142020 | sggie  HBESD

AfT|  #EH V,Z“; 0| e fﬁ B4 PR ok F B4, G ok F B4, R ok F B4, R Eals

08/26 %ST*”T%% FE | 1[0.0m 1|RE R O = TI#63 || 2[RH KX O &+ 12§00 || 3|fa:8 hER Q6 = T2R7 | 4= B oH B 127046

5|BE Ba QEm=E 12156 |6|EF BB ©o|F K B80T |7|EAEZ QB = 6 | |[BF 2— Q&E B 3]

08/26|FZFERT | T& | 2| T.0n1 |G & QL& B T8 |2 = =’ Q| = 2818 3R E= QW it 28035 | 4|%8 R o W 241
1oom 5lAR @t Q|EmE 2893 |6|E BF O ® 3004 |T|FE ZF | % 4928 |8|mE mm R B 14796

08/26| FZEBRT | To& | 3|1 1|FEE & o] = 2800 2B A QmAR 284 |3k = o|H B 2162 |4|BEL @A GIE B 2873
oo S|k =R QF & 2875 (6|88 %@ @W W 2B |T|/#E = oE * 14752

08/26| PFERT | T | 4]0 0on 1 | EBEM® O AR BEEE BEEEEEEES BT 1184 |3[ieA BT O % B9 |4|XE & Ol ® 2851
oo 5[5 me QR & 2166 (6|3 BE QR @ 3800 ([ 7|FE EE OW W 13528

08/26| R EBT | REE | |01 1 |2E HK 0| = TIH53 |2 |[BBEME  O)|5AR TI#54 | 3|/NE B QB & TIF57 | 4|E mem o= W 575
oo 5[ER mFT O % 1986 ||6|FH mx O[E i+ 280 (1|FEE B o) = 12809 |8[f@2 #Es OB = 12817

08/26|MEEETF | & | 1|1 20 1|4 ik Q| % 205064 |2 |BR Bm  O|R B 25122 |3|FE  ® o|a B 553 |45k Bk QW it 257569
200m 5|FE DE QB = 267021 [6|BA A Qmalm 0752 | |RE BR O R £33 HE BA  O|EmE x5

08/26| RFERT | Ti& | 2|0 4n 1|2 & O W 28719 |2|R3F BA OB & 251502 || 3|MNE =R @|mAR 5154 |[4[BE B OB & 257560
200 5| WRE Q% @ 267576 |6|ZA B} Q% i 2730 | 7|EE hE | & 287067 | 8|ERAER | F 307588

08/26| FFEBT | Ti& | 3|0 on 1 =& = O = 20020 |2[laA =} @a W 5515 | 3| Bm &m O W 5721 [4[FR @t QEmE 267525
200 5B | OF K 267067 6] = @B BB 297519 FEx B QB = R

08/26| FZEBT | To& | 4 |+0 on| 1@ Mo o8 W 2003 | 2|[EA W= OB & 207568 |3 [laAk =R ©F K 5707 |[4[Rk = QR & 30572
2o NG WE QR M R BX &% 0| = x5 TR R QB W® x5

08/26| RFEBT | REE | |70.0n 1|2 xE O W 23079 | 2[FE mEn ®|a W 2097 |3[EA W= OB & 222 | 4[Em R O R 207523
2o S5[RF X O|E ¥ 20750 |68k =® ©@|F 24%19 |[T|EHF EBA GUE & 207580 |8[laA =} @@ W 25%523

08/26|FFERTF | P& |1 Tk A% G|& & 55R6] (2| BEE B O|EmE eI56 |3 |mA Me  ©@F K SOFb25 | 4|k BB @ = 53027566
400 5% = o8 W TH02T8[[6[BA BA QmAk TH06B20( 7|RE Buk QB = 13121536

08/26| FREBF | P& | 2 T|7z x=x QW W 57702 || 2|Kit BEA G| =® 585055 | 3 |iBe LB Q|7 IR 5021 4Ll BE olE 6 505043
4o 5|EINEAE Q% i 15008366 [ s Q| m 7030577 [%a W2  OE * 153157586




No.2

bSvY - T4—ILFTEHE - FiE - R - RE - SLHER
bt NERBER a— 1 [14] pes  B10ENERE - ERTHRRDERBRAKE RS a— [17143710] s h37 BIMZ 74— F BT
BRIl NEE - BT RnEER gy BRI EEE a— [ 142020 | sggie  HBESD
AfT|  #EH V,Zi]j 0| e F B4 PR ok F B4, G ok F B4, R ok m B4, R Eals
08/26| PFEBF | Vi£ | 3 =& = Oo|f K SeE16 2% RE | & Geb6s || 3 |iRE WuA O R 500060 [ 4 (e B Q|8 B 5021025
400 5| RNMERE Q% = 502849 6[BF =it QB = 50444 T[L0 =% ©|E & 145065537
08/26| FFEBEF | 7= |4 T[—TABA OF W 561046 (2|2 ZE Qe 6180 (33X WA OE % 5003 | 4|LA EE o & 73067589
400 5[EH 2 QW W 15069936 [NE 8 O|EmZ 1507324
08/26 L?SST*”T%% R Tk A% QB & ggz%? 2[%® E OF R 5579 | 3|—TABA  ©E W TFI YRS E Q|pAR 57740
5ER B OEmE SIETT |[6[Km A © R TZ02B5 TR RE O & 70309 |[FhE x&E O WL 313
08/26|FFERTF | P& | 1 T[LO A& O|EmZ 2312001 ([ 2| BRE Q)| & 2518032 |3 [B2EBT Q)& B 2518035 4 [F RE QR B 253185552
500 5|1HE WE oF K 273200026 [EAE & Q|mAR 25338826 7 [BEAREE QB it 2533870 12
08/26| FFEBEF | T | 2 T[&A A G| = 27 16F04T | 2 [FaFT BesF Q= W 2717126 3 /&K m % W 2518031 4| R R Q)| & 253213522
o 5|®%A 2f O|m ® 253368026 IL0 =& ©Q|E # 2543 T5| [ BZE QR i x5
08/26| FFEEF | T |3 T[BX e Q& & 25315040 2 [lBA B QR m 25315855 | 3@k BE Q| R 2614 | 4 ma R QT K 253361522
oo 5|EF nZ QmAR 25344556 6[IL0 BA Q|8 = 37506804 £ WA Q4 F x5
08/26| FFEEF | T |4 THE kKt & W 25158 [[2[FEK MA O|EmE 2310283 [RE =t O * 25258004 [0 ImE @& W 253217533
500 S5MEEPE QR m 25334686 (A0 TE QB = 27339153 [IA B Q|E B x5
08/26| R FERT | A5 T[hO A& OEmZ 2R34T | 2[BA A O] R 253130023 [BA RerE Q& & 313 [ 4G KRB QR W 25147531
o 5|[EA B OB = 25113546 6 | & B O = 2518146 T[EK @ Q@# W 25319825 (M RF ©@E W x5
08/26[+257 o—7> | R T[ma =% o|g W AR50 2[ER B ORI 45353500 3[/MNT KB O[E & I5638| 4|2 F TH  O|ERE 523067559
oo SIRE BE 0|8 B 573078256 [ILE B+ Q% it SATIHE0 | T[/Mk £ QW m 5515930 8|2 | & W 543209545
9(BA KB O|EFE 57321105 |[10[/NE - @] R 57524160 [TI[RANEA @ =R 55321788 |12 Ba 0| 1R 543307563
BLE mF O & 533218 TA[RIL &2 )| 1% 5733202358 E£HE O|F K 536142 [T6|HIL ke O|F 553367550
TEE  E 0F B S48 FE RE O R 55348125 10|k A=  OH W 555327 |20 E EA OH W 643087569
AL Bl O|sAR 67511954 [2A Baml QOB @ /3]




bSvY - TJ4—ILFER - FiE - ERE; -

RE - BLERR

No.3

bt NERBER a— 1 [14] pes  B10ENERE - ERTHRRDERBRAKE RS 2 [17143710] s h37 BIMZ 74— F BT
BRIl NEE - BT RnEER gy BRI EEE a— R [ 142020 | sggie  HBESD
AfT|  #EH V,Z“; #0L| fﬁ B4 PR ok F B4, G ok F B4, R ok m B4, R Ealc:
08/26 {4;%“?%% R T|LO K& Q|EH= 4523536 | 2[NEEAR Q1 % 505080 3[BA B O|F 1t A53TM6A| 4[BK A O|EAE 4534519
5|8% Bm O & 453437562 6 [IAF B @@ W 473467066 7[R BER QT ft 53T 8| BE AR O)E © 45481547
I[FE Ktt OW W IR0 E B o|E W ARG (T[RA miE Ok K 45555 (12/NE B O 1% 45357770
B[BHA BA O = A58RAT(TA[EE B+ QB m T HE - I 4350F16(16| Tie A2 @|mAR 543027535
7|RE W& O & 57505596 18|55 @ Q| = 575067038 |[10[KFE ki G| =R 55306851 (205 Z® G| F 543087550
2[EE B OE B 5700784 [22[E & QW it 5A11H53|28(RE & QW m STV NI IE 543209529
BFEZERHBL GE © 520mA|26|BA BE G|E B 57330B24 |21[EAE & Q|mAR 5433550 (28[ED T Q| = 573367580
T EEF E@ oW W x5
08/26| FFEBTF | RBF T[DREAE GHE &+ OR3TAT 2| B % fam QR i 934030 3|FHA B+F  O|F 955810 | 4 | RS Bl Q% W 0501573
5000m Sk BIE O(EMZ 1053247069( 6 [1nfE 138 O R 10227#078) 7|k S Qi m 1035873 8 [NE %F: O 1% 105339750
IEE BEE O\E & 10548840[10/NE B | % 105 52006(| 112 =/ % W H12B5|12(Ee & O% i 1513851
BB EE  O|EmZ 5143114 BiE B OB & 5 14838|15[HHF Kt Q& o 1528801 |[16|/8E & O @ 1153207543
I X2 Q&FAR 115317085[(18(HH #ME OF | 1153458054 [19(ILME—B @B W 1153557081][20| KF& i#t O R 1253015562
NEBREH Ok K RO 2[AEE B OB = 2519B16|B[=F =’ OB = 51ama| [BEH & o8 W x5
08/26| FFERT | T | 1|1 /m 1|0 A% O[E B 6803 (2|%8 R o= 8982 |3 |EE R QEmE 9890 ([4[E #=E Q% W 207546
11OnHED. 91dm S T4r] HEEREEEED 20762 || 6|RE HA 2 = 217503
08/26 ﬁ(ﬁﬁ?;m/gﬁﬁ] AEORT ENEZ ) [ BBF (2| AR B O|mAR BB 3|2+ &Zih Ok W 0806 | 4|mm MRk O|F K 19547
5FE ZF | 9867 (6|&%E =k QOB = 237522
08/26 ﬁ(ﬁﬁ?;m/gﬁﬁ] 3 —O.GmL-;"FHE Z OFf K B (2| BB B O % 81060 (3|H T XIE QF = 20915 |4[&L 5 @@ W 21518
5% 2 O\& 9 2840 | [BAEZH OE WL £
08/26| FFEBT | R | |10.0n 1| E A¥%E OB & B2 BEEEE G 6881 3|5 = O|Ff K XN BE S ERT TT%57
11OnHLO- 91dm S T4r] S|Es @e O|EmZ 187036 || 6|/ Ok G|F & 866 |71]|xkxm £ O|pAaR 1876 8|27 =i O|E | 197519




No.4

FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBEE
Vel NEIREERR a—r [i4] ks et F10R/NHE - EHTHERERBEREXRR a—F 17143710 | HHE FSuo BIHZ 74— E TR
LA INHE - BT AR EREEESR [ o INBRTERILE L3RS a— R 142020 ST EBER
air] e ||| ] s P W || s P ik F L P |1 s P Er
08/26(+=sx57 wez® | F3E | 1 me E=EX © EE BE @ =0 i ©Q e FE @
4 x100mR 1fERKRBMA  OFAR 49%030 | 2 |#% &K O|ERFE 50877 (3|7 ¥@ @|AWw 51¥098 [ 4|4k B O 53%045
*HZ2EE O FH &% O IMNERZR O wWE #i o
| |86k FEE Q@ H BFHE Q BK B @ ZH #HiE ©Q
= T ©Q i HE ©
5|#L EE OBk 53#099 |[6|EHHP F&E @D|HEW 54%007
Hl b Q) AR #Ez2L O©
_ HE ) EH AE © _ _
08/26]|+2287 (g2%) | P& | 2 Il EBH Q #}|R WMz @ RiIE A @ RH Bk @
4 x100mR 11/ME RE O)ES 48%049 | 2 |B%EX B O|F 49%090 |[3|1kBE R DR 507066 |4 [&E =R OREE 51§061
RE 22 @ REFH HIL EH O F2E 3 O |5 Bz O
TEEZN @ HA ERX Q & EX @ Bl _HE @
wH BE ©Q
5% HRE O|FEIR 517098
=% )
_ it 4% —
08/26(+==8F Ee®) | R me X @ Il B3l @ ]| :JiiZZ @ RE A Q@
4 x100mR 1R KA OFAR 48#29 [[2[/ME BE OES 487066 | 3 |BkEX DIFR 498273 (4 1kBE R DR 50%024
*HZ2EE O REFH RE 22 @ K& FHl Lfﬁ @ FE2H W O
A FEE Q TREZN @ A ER @ B FAX @
B Jth ©Q =i J ) A wE © BE =EH @
5| #EEF "5‘7( O|E FF:E 50#039 [ 6[Fa F& O|BW 517058 [ 7|78 HRE @R 527009 (8 |&E =R O|REE 52§b42
& @ /J\":&'Jﬁ%ﬁ]ﬂ @ =R o O R #&#Z2 O
_ T Fﬁ% 2 K i & BE_H
08/26(h==&EHF | F& |1 Kt gEA @ ?KTEZWJ [©) T IR @ Heg BE @
4 x 100mR 1R #® OR 4532 |[2|F/iFE THE O 47737 |[3|HEB RER Q= 47851 [[4|RiRA #E Q|F R 48F173
=ik m ® wWE AR O HFT X#E @ Kig &Eth ©Q
ES B ® L EH @ FEEXE E Q FiE 2 O3
AE HNE O EREZNT @ IhNE FE OO
5% R OB 487099 | 6 |BkE IR Q| 51753 AR HE OHEdt K&
B z O = BE ©Q BENEKRE @
it AF gk B @ 32 Hm_ ©
08/26(h=HEBF | F=E | 2 nEE K¥E O —TKRIEAN O SH E©) FH [ )
4 x 100mR 1 [/]vsF B Ol&Ea 45%039 |2 |HEE  #EF  Q|AEW 465054 || 3 |B A& I Q|EAIR 47825 [[4ER AN OS] 47%,82
aH BEK O B &3 © KR Z ® +XFEE O
| 1EX 1= O X8 HE O EEXELHE O =E BL O
55 Z © MR Wt ©
b |MARKES O|FER 487016 |[6[E2 @& O|EMFE 48%089
B B ® ze #8780
B/E &3] 3 HBH #E 3
08/26(=2EHF | R K B/A O EE K¥E O —ITREA O |AREZE Q
4 x100mR 1|EER #w OR 458007  |f 2 |/INiEF B O&Ea 458014 [ 3|HEE EEF @AW 467036 [[4|F/iF TE  QHIL 47158
PE:: m ® REFH BH BEKXK O K& B &3 © #E AR O
ES B o EX - O & HE O BN EH @
SH IO T%H g @ HE [N B HE ®
518K L QAR 477068 |[ 6 [4G:3 EER OEE 478093 [ 7TiER % O|HB 48773 |8 [MARKER O|FEiR 49%081
KR ® HFT X#E @ +XFEE O B BHE O
EEXTE O FhEEX B @ EE BL O B/E &Il 3




No.5
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBEE

bt NERBER a— 1 [14] pes  B10ENERE - ERTHRRDERBRAKE RS a— [17143710] s h37 BIMZ 74— F BT

BRIl NEE - BT RnEER gy BRI EEE a— [ 142020 | sggie  HBESD

At fEA g}j #0L| fﬁ B4 PR ok F B4, G ok F B4, R Fit m B4, R Ealc:

08/26]+==57 mm | kB | |-1.0n 1 [BEH BE O|EMZ BH28 |2|me B O|E o 19849 |3 |[IRARARS O =” 201062 | 4|2 BE Q% & 217538
OO, Stdm . 14nd TEE %& 2 R 71553 |6R0 BE QF K 7B | Bl BE ok = £33

08/26+=x57 mm | R &8 ® o8 8 SeRLTT |2 |l =B @ = 17008038 | 3 [IAARAE Q|58 1= TH0ABO2|[4|BIT HE QB = 5081507
400 5EE IR O|EmE 15058166 [ Bm QW I 505818 7[R0 BE QT & 5147507

08/206[7#=x7 1250 | To& | 1]-0.1m 1| =% Z= @& W TOF046 2| HE  O|mAR THF004 |3 [fRl = QB = M5 |[4|BEA B2 ©oa W 147562
oo 5|EE Zm @ ® 4885 ([6[BINEOA | = 014 | [HEs O & 3]

08/26[ww=xr 12 | TIE | 2 |70. || 1 |IaR Fie QB = TSE3T 2|2l ZZ QB T3F056 |3 |ERAZ®B QT 1t THRbTT |4 AFBR 0| 1% 147539
oo SETEMES @ % 4168 |6|BER B# @)% i B UECEZ CERE 15535

08/26[7#257 - 2%5 | T3& | 3 |+0.0n 1 | =@ &E @|F K TF062 | 2|NE E& QR it 277 HEGEEE O T T4¥025 | 4[ILWG JBE D% 147543
oo 5|EK £H QOB m 4087 |6|%%E ExE QEmMmE 5802 |[7[/NL *E Q| ® 55518

08/26[wwenr 1 -2vm | TIE | 4|41, 00 1 | KRBy =% Q|EMZ T3R5 || 2|Red =R QW &* TST9 |3 |EB>H Qa5 T3F088 | 4L Ima @& W 147508
oo HEEREZO EREE 41051 |6 |=m% HTr Q| 1% T4B53 [T|AH FE @|mAR 147588

08/26[ww=snr - onm | REE | |-0.20| 1 =ik E= @ W ToR27 || 2| =Ml &E ©Q|F W« TSR40 |3 [aA Bt Q@ = TSF50 | 4|20 ZE QB & 13%053
oo 5|XE =& Q|EmM=E 13986 (6|8 =H || * BN IO R B4 |8|EL & OB B 14746

08/26| PZERTF | T& | 11001 |BRERF O|F K B8 |2|a8 %% OB & T3R80 |3|FIB EE O = 012 |4EE 00 O|Em=E 4147
oo 5= %E O\E © 4%% (6|a+E 2 o8 W 5902 | 7|BH BE o0& B 5815

08/26| PZERTF | V& | 2|0 om1|mT 2= o|a W 3048 2|5k BE O = 362 (3|—H Zx O% W B4 |4—R ZE8 O|mdaR 4123
oo 5ERELS O % B0 (6|FF =X 0B ® 5 | |25 BE oE B £

08/26| FFERT | T& | 3|0 1|AE B ©| & TSH31 (2 |B% Wit OB & TSB57 (3|20 %A O|EmE TSB82 |4 AB#»9 = @8 F 13%90
oo 5[FE E¥ QW i 4806 (6|25 %k OB W 5037 | |MBERN OB = E30

08/26| PZERTF | V& | 4]0 20 1|k BZX O|pam B9 (2|BAk BE=E O W TSB51 |3 Mk =k O|F K 3897 |4|T& WM Ok = 14122
oo SRR %5 @ 1% BRI | [Mx 2 % = x5

08/26| FFERT | R | |0 1| BREET OF K TS0 (2|l Bz  O|mam 2N BEEEZRC IESEE DEIEE IS ERT 13132
oo 5|3 %t O)E B8 13949 6|5k BE OB = 3856 (78K E=E  O® W 3857 8|=H Z= O® W 13879




No.6
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBEE

bt NERBER a— 1 [14] pes  B10ENERE - ERTHRRDERBRAKE RS a— [17143710] s h37 BIMZ 74— F BT

BRIl NEE - BT RnEER gy BRI EEE a— [ 142020 | sggie  HBESD

AfT|  #EH V,Zi]j #0L| fﬁ B4 PR ok Eﬁ B4, G ok Eﬁ B4, R ok m B4, R Ealc:

08/26| FFERTF | To& | 1|+1.0n 1|k 22 O W 277062 |2[E2E EBEx QERE 28032 | 3]°5F 77s O R 207068 4| A¥ M QO = 307585
200 5EZ 2 QR & 3B |6|=% mE O|F ® 339 | [MEERH OB & x5

08/26| PFEZF | T& | 2|T.om 1 |ml ZE= ©|E W 77050 || 2|5k B2 OB = 2798 |[3J|BER #@m  Om W 28065 | 4]|BM X& O|mAR 31704
200m 5lER BE OERE TN | [BEOR OE & 3

08/26| PEERTF | Ti& | 3|0 M1 |BRERF O|F K 21715 || 2|BE Bt OB B 287533 | 3|—R ER  O|mAk 20021 | 4|%8 =& o| Wb 207566
200m 5|RFNERE Q| % 0769 ||6|mm BE @ 307584

08/26| PFERT | Ti& | 4|70 21| A Bie Q| & /59 |2 |Rm &R @f K 2114 |3|FER EA QE & 207050 || 4 |ahEbae QB & 307554
200m 5|BEE BE @k i 307561 & #im QR & x5

08/26| R FERT | R | |11 |ml Z= OB W 27108 (2| REE ®ie @ & 2/52 |3 |Rm &R @t K 21161 | 4|;A B2 Q% W 277568
200m 5|EK BE O% = 8703 |6|5H ER OEmME 28714 | 7|8 #ie OB & 2819 | [BRERF O|F K x5

08/26[ FFERT | TiE | | TRA UO Q)& & 2570502 [RE BE ©HF W 25303 BA R QB = 255470 4B =3 QR B 37300520
oo EE MR O mAm /3] T @& O|E F x5 AERRE Q| R x5

08/26[FFERTF | Ti& | 2 T[EH Ex QEMZ 252936 2[FHB R QR i X HEEEE B 254051 [4[ Al e QB B 253517528
500 5|RE @iF O% = 3IRIWBIT| [Pk ER OB m x5

08/26| P FERF | Ti& | 3 58 &% O|& & 27329098 2[=F Bx QR W 25330413 [ FERZ R O|F W 27300881 [ A [IlAA Bawm ORI 253447539
500 5% ®mF OF K 27550820 (M8 HE QW m x5

08/26| P FERF | 7i& | 4 T\7RER QEMZ 273D |2 [EE = Q|F K X FIEEEE T3 CRLE 25000 | 4k eE R W 2534675 54
500 5|1 KB BE OB ® 273531806 B =% Q|mAR 25355/ 14

08/26| P FERTF | A T[E0 ER QEmZ 2R28B0 |2 [N RER  QERZ R0 |3 T8 Bn Q|8 & 253021 | 4| B = @|F K 273357586
oo SIRIEER QR & 273311846 [HE WE @@ W BB T[RA YD QB 8 BB |[=F BE QH W x5




No.7

ESv D - J4—I)LFTEHE - F:&E - ZERE - RIS - BLERE
Bty /N R a— 1 [14] ges  $10EMNER - RATHRPERBERERS a— R 17143710 i k3v0  BIMZ T4—LE TR
A A MNEE - BHETEHDERASER B4 INE R L RE RS a— R 142020 FoER AT BT B
H A A V,Zi]j A | F BEpiE 4, B Eil Eﬁ B4 B B Eﬁ B4 B E F B4 il B
08/26| PEERT | R TIramvoss =29 O W 45356105 | 2 [ RBRAE  O|EME 45518453 rE Bt O|F W 553121066 4| ¥ 8 & OB 8 517016
1500m
SN RER Q|EMZ Y AEIEEENC R 5527136 | 7 |ak ®aw || 1t 5530208 ILE mie OB W 553327067
9[EE = o|F ~ 553437056 105 71t& O W SR AB |1 BREAT OB = SHATRaS |12 Bl = ©|E & 557507088
BFEEREE @ = 555260 14 &F O|F K 650620 15| BEREME Q% =& 65098501628 = QAR 65137508
TEE 2Z2 0 % 6530133 18|l Ak HEl QB = 654093195 m &AM QAR TH5BN| |hA YD Q)FE © =373
T BER OB @ x5 WE BE QW x5
08/26 qz%i[zﬂ /%si] T[+1. 4 1 @A m+ o= W 1736 || 2 | RBmiE Q| = 89081 |3 | A =& QEmZ 98977 |4|B8A =% QAR 107584
100mH[0. 762m/8. Om
S[EAAER OQ|F R 20927 || 6|E& B OB = 208577 L E O/ * x5
08/26| FEELF | TE | 2|-1.0m1|L0 ®Zx= @B W 7940 2[R © QAR 1933 || 3%l =/ OB = 9901 |4 &% Z&8 O|F K 207048
100mH[0. 762m/8. Om]
5[/NE oF O W 20961 |[6|MABAEZ @I it 20061 |T[E BE Q& & 21%532
08/26| FEEZTF | T& | 3|0.0m1|8RE< 5 B = 87030 | 2|k BER QEmMZ 20000 3= *X= O|& B 20820 (4| Bz@mAD Ol it 217524
100mH[0. 762m/8. Om]
S5[ENT 0¥ Q% W 217568 AHHT = QE = x5
08/26| PR E &+ /;‘M’# 0.3 1|84~ m¥* O|E W 16857 |2|L0 #:=x= @\ W DEYIE BECEXCEEC B 7983 |[4|mRe L O|aAR 18%097
100mH[0. 762m/8. Om]
SR =% QEmZ 8999 |6 |[ZHmAE ©| = 9710 || 7[%&h &7 OB = 9946 |[8[BA =74 QAR 207509
08/26|wsexr daesm | $3E | 1 BEKXK ¥&F © MABHBE © B E&F ©Q BREEMNE @
4% 100mR 1Mo =# @AW 555035 [ 2[dE LB Dl 568027 3|7 %R O|EFZ 588021 [ 4[BINEos  O|mE 58%038
BE BE @ kaABE @ Tl &F @ wE BFM D
x5 BF © KA BE B EZ @ ®H BE  Q
EX tE @ =E AN @
B 2L OR %Ki B OBEF OEAR %%
AEAPY D |E BE% @
BTEH%ES @ AH _FHE @
08/26|e#ex7 daes | F3FE [ 2 LR 2 @ kErRER ©Q B B @ Tl E @
4% 100mR 1| WL Bh Q= 543068 [|2(m BE O|F# 558016 || 3 |MIEE £t D[ESG 567093 |4 |4 #FE D[ 587585
KE HE D BB KT D BRE 2R @ B ®E D
WA T @ EFM BE @ A YD @ Bl kE @
A £45 @
5EE #F OB 14300803
KHFNHEE D
KfE_ElE_ @




No.8

bSvD - 44—V FER - FiE - ERE; - RE - SRR
Vel NEIREERR a—r [i4] ks et F10R/NHE - EHTHERERBEREXRR a—F 17143710 | HHE FSuo BIHZ 74— E TR
AR IR MR - BRTEHPERAKEER b4 /NEARTHILEE RIS a—F 142020 | sEr  EEES
air] e ||| ] s e W || s e ik F B4, i |1 s i ik
08/26|+sexs dersm | RBG BE 2 © ERRERB @ EX ©a © THBHEE @
4 x 100mR T|fEl B'Eh OfsE 5453 |2(F BWE O[FK 558047 I3 NI EFE @AW 558089 |[4|®EE (ME O[Hdt 567028
XF ML O HE KT @ HE BE O Ec2KBE @
WE FE © RE &HE @ #__BE @ NEH E&% ©
B Ef @ BA BxE O BEREME © E )
S5|KBRAE O\ 56082 |6 (RIER Xtk OES 578034 || T:ZNIFDN  O|FE1R 57§091 |8 |%h#t #&E |l 58¥72
FiE R O A 2R O BE B O B BE O
_ _ Bt £2= Yo =H B Bl % O
08/26|rEXF | FiE | 1 =N Ex OQ LU EE ©Q FE X8 O BE B ©
4 x 100mR 1|i=mE WX QB 528026 (2 |BE MiE OES 54706 [[3|=R HEE Q|HAIR 54%p05 |4 |FE BEF OHit 55¥138
Rk EE O = HfEx O wR b @ Kig BE ©
AR #5 E X< B nHE BE 3 HH TF @
sk B [© xE Xk O
5|/hg E  Q|isE 567036 |[6|EEHHAHETF O|FEiR 143067045
R ER @ i == T
_ _ i IC) == HE _
08/26|P2EXF | FiE |2 HE 2Xx O (I ) BE OO @ ARE<n ©
4 x 100mR 1AHERF O|FH 52§084 |2 (M)l EE QAW 53759 3| KB = OQ|EMZE 54%p28 |4 |HIE EE OR 547181
BAYSF O BE AT Q &H ExX © NS¥ 792 @
| |BIRERF O aH BX O 2l %E Q ¥H FH @
EBR XA © BN BE Q
S|fiRE< i QHEE 54§94 |6 (FkAGD>#H» O|HFB 56%187
g R O FE XK Q
_ _ ABHETE @ 5 B .
08/26|PREXF | iR = Ex OQ FkE =X O L ma @ BE OO @
4 x 100mR 1|iEmk WX Q¥ 528010 |[2|BHERF O|FHK 52#075 ||3|M)II EE QAW 537048 |4 | KB = Q|EMFE 5412
#iAK BEE O BAYSF O B AT Q HFH HExX ©
AR &5 Q BRERF O© 2% BR O 2l HE 3
&L E¥E ©Q EBR XA © #HE XF O BRSO
5|83 #HE OES 54014 |16 |[EaRE < QHEF 547066 ||7|—R ®EfE Q|FHAR 54068 |8 |HIE EE OR 55F435
= HfE O (1]l SO wR b @ NSE 7HI Q
£ X<b B ABATE @ Ly S ark S ©) ¥H FTH Q
08/26 ¢$$#[¥ (i) ! ;’*ﬂﬁ -0.4mf 1[EH K OB W 17823 [[2|EA F& O = 188028 [3|mEAY =+ OQF 18%82 [4|FE #HE O|EFfE 187188
100mH [0. 762m/8. Om
5 WA OFE @ 207046 [[6 /M bk E#E QHAIR 207046 |[7|"ERER Q@ R 217064
08/26|sexr (mi | REF 0.0m 1|R%# X OB W 287083 [[2|mHEY SF O|F 298070 (3| %R O|ERFE 3039 [[4|ERN FH Qi = 31704
200m
5|/ ik X QHAIR 317050 [(6(F MA O[FE @ 3F02 [[7T|MIERER Q@ R 33#23




No.9
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBEE

bels /NERRBER =—p [ gas  B10ENEE - ERTHREOERAEHAEAS a—F 17143710 B bSus BIEZ T oK BTR
A A MNEE - BHETEHDERASER B4 INE R L RE RS a— R 142020 FoER AT BT B
Bt fEH EZ; L[ EGE Ejﬁ B 4 g FRka {ITIB B4 i) FRkES {ITIB B4 ) FRkES Fij B4 iz ek
08/26 i%gb%% R 1|LH £& 0| = 76 |2[54& W O|sak 70 | 3[EM EA @ =R 70 |4[L& EA Ok = TmG5
. 5 |#AK m @B W 1m65 6|30 #HE O #% 1m60 T+x=FEE OB kB8 1mb5 8|ILAR X Q|FAIR 1m50
T [EE&E KB O|& B 1m45 BEp Z Q| #® 1m4b BH BEZ O = 1m45 k¥ gt Q|ERFE 1m45
FHILEHR OB it 1m40 A $2  Q|EFFE e L 1= RR QlFE R e L tkEH EBEXR OQ|F R L
EZS E @B W e L ER A OE 8 LR L hE RE OF & LR L Ak T OF B8 LR L
BHO £2#% O|F #H® Ri5 WA #F2L OF W R i5
08/26| P E BT | R EEE I EECEEE 6me2 (0. 0m) | 2 /N B QB B 5ma0 || 3| KR Bam O W 5m67 || 4|5k REE Q| &R 5m60
SRR || Pt i 0.0m 0. 0m 0. 1m
5|fEA REF QB = bmb1 || 6|BE =R QEMRE bmd] || 7GR RO G|F R 5md] | 8|LE =B 0| = 5mal
|| 0.0m 0.0m +1.2m +0. 4m
By E Q| # 5m12 it BE OF R 4m97 1B KE O|FE R 4m84 HE BF OQ|E B8 4m81
+0. 4m 0. Om +1..3m +1. Om
hEH REE O % 4m80 BENERE  Q|HE it 4m78 =B KE OB BB 4m716 JNEARER Q| m 4m34
0. Om +0. 5m +0. 1m 0. Om
KiFg ZEFth Q|F 4m28 FFIERER @ W 4m11 [ X Qi = 4m10 BiE e O ™ 4m04
0. Om 0. Om 0. Om 0. Om
ke AKER O # 4m01 =i T QB B 3m95 TR MR O|EAFE 3m84 g EE @B W 3m81
|| +0. 9m 0.0m +0. 1m +0. 7m
Bl EX @B W 3m65 2% 8 OHE & 2m25 rE B O =R Ri5 IMNE FE OB dt Ri5
+0. 1m 0. Om
WA HEifr OQ|E #8 Ri5
08/26 qﬁﬁ%% R T[T Bk O|EmME j1(2m8¥3 7[BE BB O|F =& T0m58 | 3|® == @I it ondd | 4|2F & O = TOm21
fat % [5. Okg =3
5[/RA #HK O #B Im75 6 [FA fE O &8 8m80 1EE #F O = m78 8|luy KX O = Tm51
|RE XE& Q% m Tm50 =5 nZ QHAm Tmd 1 HE WA OIE B Tmi2 EA EH QW W Tm01
INE it O # 6m97 =ZE O OE # 6m87 BKEKE ©Olfa | 6m57 B EE O = 6m10
T [BER BZX 6| % 5m90 RE R/RE Q|&FAR 5m74 BHF BEKXK QIF 8 5mb4 A ®E Qi W 5m20
FS E @ W 4m95 Fig E®M OB W 4m34 FHE HKE O|EAFMFE 3m82 ERE % QB B Ri5
NI ZEBE QR BB Ri5
08/26 qgfzz (miE) | R 28 B OE 8 1m61 WMARKE Q|FE R’ 1mb8 B REg Q| R 1m4b EH FE Q|ERE 1mdb
B B HE QF & 5 | EE Em oW & w0 | BD BE OF K TREL
08/26 q:;i?%[(fi) REs EH #FE  Q|ERFE 8m14 =25 w QfF B8 Tmi1 WMARKE Q|fFE R Tm44 #iE Hm OQHE it Tmd4
Faf 3% [5. Okg
8 BT FE Q% & W | [EE = o & 575 | B0 BE OF R 519




No.10
FSvD - T4— )L RHEHE - FFE - R - R - BBBEE

Bty /N R a— 1 [14] ges  $10EMNER - RATHRPERBERERS a— R 17143710 i R3uY  BIRZ 74— E TR
A A MNEE - BHETEHDERASER B4 INE R L RE RS a— R 142020 FoER AT BT B
Bt A V,{; A | F BEpiE 4, B bk Eﬁ BibE 4, B bk Eﬁ BibiE 4, B Ak m b4 il E
08/26 i%&t? R T[N BxE o = a0 |2 |l H= QEmZE a0 |3 |FE =& Ok = a0 4|6 HERT O|F K Tma0
=k
" S5[EA Rl 0 = 30 [|6[FE =m © = mo | 7[R B= )& 8 25 |8|BB B® o/ W Tm20
TMREFME @/ W Tm20 EFX &»# @ W Tmi5 Bl 22 Q|F & Tmi5 HX &Z OQ|Em=z mi5
=% W= O|E IR mi5 EMEHE OBk Tmi5 AE BE QAR Tmi5 TELEA OB B SEG L
EezmAD Om it Rz # ®@mr OF K x5
08/26| PEERT | R TG Bx OmAR 5m3g (0. 0m || 2 | B BB OB E a9 3| Z=E Q& © md2 4| BE 0| = 4m32
iRk Pt i +0.5m 0. 0m +0. 2m
5[REGZ2#» D= BB 3l [6]FL EE O©E © 28 |7[ER © O|maR g 8] 2 OE = 4mi7
|| 0.0m —0. 9m 0.0m +0. 8m
BE 2 QB = i1 EA tE 0 = 4m10 BAs<5 Q|mE # 4m09 BB &8 OF K 4m06
|| +0. 3m 0.0m 0.0m 0.0m
FE BT Om &t 4m05 TR Z& O|F K 4m04 EE OO QEmMZ 3m97 MNE 2& QW it 3m97
0. Om 0. Om 0. Om 0. Om
XA 6 Q| =& 3m86 L& @m# o\ W 3m84 Bl T O W 3m67 E& FF OFE 3m67
0. Om 0. Om 0. Om +0. 1m
BE B O = 3m34 BEH ®% 0|8 W 3m28 E& kT | B 3mi0
_ _ _ _ +0. 1m _ 0. Om _ 0. Om _
08/26 qfetzﬂ R TIRm hE O EME b1 (2| E =<5 Q& B 9mb0 || 3 |EHF B O|F K m23 |4 EE =x O] = Bme6
Atz (2. 721kg]
5[ *xE Q% W Bm50 (6|5 XB O|maR 39 | 7|F% ®Bad Q& W em35  |8|=E ZE O 1t 8m23
Xl FIE ®A W Tm6 Tl mE  O|EmE Tm32 FH mE O W Tm32 T% 2a QW it 6m86
BE mR O AR 6m36 BEE#AT O|m I8 om27 &% Bilc QB = 6mi5 FE =% 0| % mo7
' BE oF & 5mi6 %A BF QB = 4m68 % EZ QE © B
08/26 rgf%? = | R B BXx O W0 Tm38 BA =k OB = Tm30 BHY T O|F K Tm25 MRaEn @ = Tm20
=
T WH Q& B Tmi5 I e QAR Tmi0 TE mE O EMZ Tmi0
08/26 ?;L??[w@ ;‘]*n% BA =k QB = Bmb6 BHY T O|F K Tm28 56 BXx 0/ W Bm50 = WA Q& 8 omad
fi % [2. 7121kg
TEEEn @ = 6m30 I e QAR 5m53 TE mE O EmZ 5m06




